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TRACHS CLUBUR A R D U F

close all

clear all

k=14; % RSB B

L= 32; % AR IR AR B B
N=2"k;

M=N/L; % M AT A HL

dt = 1/L; % [N 4R A 1] fR
T=N=xdt; % I I AT X 7]



df =1.0/T; % S SR 17 I
Bs = Nx df/2; % 4 A T 1 ]

t = linspace( — T/2,T/2,N); % ;=R i Ja R kE 5
f = linspace( - Bs, Bs, N) ; % 75 A SRR
EP1 = zeros(size(f));
EP2 = zeros(size(f));
EP3 = zeros(size(f));

s FEFHE 1 W) BEPLFAE 1000 51 0.1 55 7 41, 43 ) 3 JHC 3t 47 U5 26 2 5 40 R U 2 24 15, JF ELOR
B B ARE E, oR ARG A Y E

ESNUNUIS/AVILVN S EEEREBOCTSEEYS S B

for x=1:1000 % HURE 1000 ¥k
k=round(rand(1,M)); %A —DKER M MBEHLITF k, 0 Al 1 5548 11 9L
nrz = zeros(L, M) ; % A LAT MBI I0OR I 2246 [, W0 4 16 42 0 4 [
rz = zeros(L, M); % A LAT MBI 0 IH R A R, W06 A6 4 0 4 [
for i=1:M
ifk(1) ==1
nrz(:,1i) =1; SN HR MG 15 2T RN 1
rz(1:L/2,1) = 1; S EHRME RS 1 3017 L/2 AR 1
else
nrz(:,i) = - 1; SRR 1 5] 2R R -1
rz(1:L/2,1) = - 1;  SEHFHES 15175 L/2 HILRA -1
end
end

% Sr M EHE nrz ez JEFEDN 14T N B HE RE
nrz = reshape(nrz, 1,N);
rz = reshape(rz,1,N);
& A HL I AR 4 IR 55 M T R %
NRZ = t2f (nrz, dt);
P1 = NRZ. % conj(NRZ)/T;
RZ = t2f(rz,dt);
P2 = RZ. * conj(RZ)/T;
% SR ) B % B 0 ¥ (E
EP1 = (EP1 % (x—1) +P1)/x;
EP2 = (EP2 % (x— 1) +P2)/x;

end
S PP EE 2 F 43 4l IR 1B ATl Sk % B gl 2k
figure(1) s IR — g N 1 %K 0

subplot (2,2, 1) ;plot(t, nrz) % i AU Pk AS I 2 5 f i K I
axis([ = 5,5,min(nrz) — 0.1, max(nrz) +0.17])

title( XM HEANIHZE RS ', 'fontsize', 12)

xlabel('t(ms)', 'fontsize', 12)

ylabel('nrz(t)', 'fontsize', 12)

grid on

subplot(2,2,2);plot(t,rz) % i BUH M I3 2= ith ) B 35 151
axis([ —5,5,min(rz) — 0.1, max(rz) +0.1])

title("XUM PEIHZE S ", 'fontsize', 12)
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xlabel('t(ms)"', 'fontsize', 12)

ylabel('rz(t)"', 'fontsize', 12)

grid on

subplot(2,2,3);plot(f,EP1) % [ XA P AN IH 221 11 3 2% 33 85 B 5]
axis([ —5,5,0,1.2])

title( MU PEAS 5 04 o) R 4% % JE K] ', 'fontsize', 12)
xlabel('f(kHz)', 'fontsize', 12)

ylabel('P1(f)', 'fontsize', 12)

grid on

subplot(2,2,4);plot(f,EP2) & imj XUk P 10 Z At i) Ty 28 43 2% 1 14
axis([ -5,5,0,0.3])

title( MU 1 19 &5 T R % 2% 1] ', 'fontsize', 12)
xlabel('f(kHz)', 'fontsize', 12)

ylabel ('P2(f)', 'fontsize', 12)

grid on
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function X = t2f(x, dt)
X = fftshift(fft(x)) % dt;
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(2) 5 el 5 5 IE By Simulink {5 5

A1 Simulink 528U %F B R U3 Z BT AR PR A I3 F OB R0 1 I R A
e MR I 2 B 0 47 B, () LB TR 40 TR 3-5 T R L AR R R A AR ) E B S AR R

% 3-1.

1
Constant

i O e B = Constant2 _ l—.
Bernoulli ' | :
Binary J—._. : . I
Bernoulli Binary -1 Switch Switchl |
Generator 0
Constant| Scope
Constant3
i 8
Product -
Pulse % ||
Generator
Productl
Bl 3-5  HUFERA(E S IOE B Simulink {f B AR A
31 HFEHESEME Simulink (FESH
"% 28 4 P

Bernoulli Binary Generator

Probability of a zero 0.5
Initial seed 61
Sample time 1s

Criteria for passing first in put

u2>=Threshold

Switch

Threshold 0.5

Criteria for passing first in put u2>= Threshold
Switch 1

Threshold 0

period 1s

Pulse Generator

Pulse Width

50(% of period)

Simulink {j ELE5 RN 3-6 FrR R Poge N BB TFRUE : BURTE S U EAR 0%
55 RRAEAR RS BRI E G S AR RS,
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3-6 B L 55 WU B Simulink {7 45
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3.2.1 By WA
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close all

clear all

% R BN E
k=14,

& B IR AR S
L=128;



N=2"k;
M= N/L; % M N IE A EL
dt=1/L; % B 3ok R 7] F
T=Nxdt; % Bif 3ok 76K 1T X (]
df=1.0/T; % JA SR A )
Bs = N df/2; S 1 AT X )

o°

t = linspace( — T/2,T/2,N);

©

7 A I IR AR A

f = linspace( — Bs, Bs, N) ; % 77 A IR R

EP1 = zeros(size(f));
EP2 = zeros(size(f));
EP3 = zeros(size(f));

for x=1:1000 % BURE 1000 ¥k
K = round(rand(1,M)); % PR — KBS M RELFE S K, 0 Al 1 Z5A4% B

original = zeros(L, M) ; S e —
Manchester = zeros(L,M); % j=4:—
for i=1:M

if K(i) == 1

original (:,1)=1;

Manchester (1:L/2,1) =1;
else

original (:,1) =0;

Manchester (:,1) =1;

Manchester (1:L/2,1) =0;
end

A LAT M A B SO AR B, WG A6 4 0 HH %
A LAT MB B S W3R e, 00 8 O 4x 0 JH I

% JE Y
% fiff manchester JE 45 1 AT L/2 P E N 1

% i
% fiff manchester 4f [ 45 1 41 1
% ffi manchester i[5 1 %1 Hi L/2 MILE K 0

% % ——————————— 4y W E HF nrz. .manchester 45 [ 8 1 47 N ————————————

original = reshape(original,1,N);

Manchester = reshape(Manchester,1,N);

% WP L A 6 5 A Dy R 4

[
I3

ORIGINAL = t2f(original,dt);

P1 = ORIGINAL. % conj(ORIGINAL)/T;

MANCHESTER = t2f (Manchester, dt) ;

P2 = MANCHESTER. * conj(MANCHESTER) /T;

& SRR AL W R 0 A
EP1 = (EP1 % (x—1) +P1)/x;
EP2 = (EP2 % (x— 1) + P2)/x;

end

figure(1) s g —

subplot(2,2,1);

NS 1 Mz EE N

plot(t, original) ; 5 1 5L 9 e

axis([ —5,5,min(original) — 0.1, max(original) +0.1]);

title('JREH% ', 'fontsize', 12);
xlabel('t(ms)"', 'fontsize', 12);

ylabel('original(t)', 'fontsize', 12);

grid on
subplot(2,2,2);

plot(t, Manchester) ; % 1B 550 OUAR i 1 ] sk 1)

axis([ — 5,5, min(Manchester) — 0.1, max(Manchester) +0.1]);
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title( S W mhd ", 'fontsize', 12);
xlabel('t(ms)', 'fontsize', 12);
ylabel ( 'Manchester (t)', 'fontsize',12);

grid on

subplot(2,2,3);plot(f,EP1)

axis([ —-5,5,0,0.3]);

title('JRS YR %% K", 'fontsize', 12);

xlabel ('f(kHz)', 'fontsize', 12);
ylabel('P1(f)"', 'fontsize', 12);

grid on

subplot(2,2,4);plot(f,EP2) ;

axis([ —5,5,0,0.15]);

title( "7 SUAH IS T R i 2%

xlabel ('f(kHz)', 'fontsize', 12);
ylabel('P2(f)"', 'fontsize', 12);

grid on

BT ARG B9 45 B4 R 3-8 Fras .
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% I i T 1 2 o3 3 o

[¥', 'fontsize', 12);
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SR
e b ]
5 = ol
-2 0 2

t(ms)

""" 7RSI =R i
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[

]

Scope
Pulse
Bernoulli Generator —I\—“
Binary I"‘
Bernoulli Binary St
Generator
Pulse
Generatorl
K 3-9  FUEBARTS A Simulink {5 B AR
* 32 HFWAEBE Simulink FESH
i e Z 4 W B {H
Probability of a zero 0.5
Bernoulli Binary Generator Initial seed 61
Sample time 1s

Criteria for passing first in put

u2>=Threshold

Switch

Threshold

0.5

Pulse Generator

period

1s

Pulse Width

50(% of period)

Phase delay

0

Pulse Generatorl

period

1s

Pulse Width

50(% of period)

Phase delay

0.5

Simulink {jj &5 R AN 3-10 Frzs 28 a8 it A b 20T 4O I iR 45 5 0 807

XU TS BT

3-10  BUF RO AS EY Simulink {5 B 25 5
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Ry

EEAWNUS/AVILVIN ZSEEE RS
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3.2.2 =B s s T

= i B PR AT CHDB %) H 4 A BN 2« A5 B P “ 0" M A KR T 3
176 FHAE S Bk e B s s 0" AN EOR T 3 I K g 4 A IESO7ER IS 4 075
ity 5 i — 2B 0 A [R] A% A 1) 1 Ik v s £ Ik b s 2 B e Ol B SR AR B VRS S PR UE N Vi
Je i AT TE B Ay i TS B . CDAHAR VR Y Bt 0 A B A Y A 4B VR ] A 4
AV R IR 07 B A 1 A0S B AT L B AR S i S ET—JE 07 S Y
WAL T B AFS ST VS S B S B RERE T . @V S T A HE© 07 AF 5 i ik
AR, HDB & CCITT #E#54E Jy PCM 1 75 22 50 DU YR BE 28 I 3 O T 4, 75 6 45
Bl R ghR M. E 3-11 &A% 5 HDB: i BB F

Fy. 1000 0 1 000 0O 1 1000 O O 1 1

HDB:#%: +1000 +V| —1[000 —V|+1 —1+Boo0 +V|o —1+1

i it
B [ [ ] [

HDB;f%

—dUER

& 3-11 HDDB, 5 3 %

HDB, fith 59K S AR 52 2%, (FLfife e R0 DU AR £7 B, 5 3 3 07 iif Jig Al 22 ok o [ A% 2k DU
WE— N EFRITTRFERE, W +1000+1 HEN K BEAL 1000075 #F 2 #0715 IEZ fk vp
e PR [RD D079 2 S AR &, B — 100 — 1, 5 R 3% J9 0000, P BT A i — 1 28 48 i
+1 )5, 80T LIS B R S A,

Ber XU S MATLAB ff ELRIEFR T WF -

x=[101100000011100000010]; % By A R
y=%; st vy WG Ak
num=0; s I EES o LRk
for k= 1:length(x)
if x(k) ==1
num = num + 1; s "1 R A
if nun/2 == fix(num/2) S ABA 1 -1, SR TR A
v(k) =1;
else
y(k)=-1;
end
end
end

% HDB3 # f%



num = 0;
yh=y;
sign=0;
V= zeros(1, length(y));
B=zeros(1, length(y));
for k=1:length(y)
if y(k) ==0
num = num + 1,
if num==4
num = 0;
vh(k) =1 % yh(k—4);

% 3% B v R A

% i B 4R 1k

Mot AR LT 4 1R O
% 03 VK oL 1 A S
%t Bk oh i & 4 7E

o°

AR
ﬁn% 4 ]‘é"o"
% HHR I %

o°

%1k 4 3% 0 ARG — 0 28y ST — AR T AT S M R A 1 ) 45 5

V(k) = yh(k);

if yh(k) == sign
yh(k) = =1 x yh(k);
vh(k - 3) = yh(k);
B(k—3) = yh(k);
V(k) = yh(k);

yh(k+ 1:length(y)) = — 1% yh(k+1:

end
sign = yh(k);
end
else
num = 0;
end
end
% HDB3 f# i
input = yh;
decode = input;
sign=0;
for k= 1:length(yh)
if input(k) ~= 0
if sign == yh(k)
decode(k—-3:k)=[0000];
end
sign = input(k);
end
end

decode = abs(decode) ;

%V kb i B g %

S WAR AT VAF S 50— A VA5 5 88 )

s ML/ V4TS 0 0
S BAS, 5 VA5 RS
% Bk op i B g 3%

A SUEVACRTES

length(y));

% V5 MR AEZ AT 5 NV IT 4R 4508

% L SRHT— A VAT 5 i

M A1 " O" T B R
BT
% HDB3 fith 5 A

% Hi W) 46 1k
s WA S W AR 1L

% W YT 5 T — A 20 B A )

& MIZASH) Ky VA5 I+ 00V 3 E

R SR

% B

subplot(3,1,1);stairs([0:length(x) —1],x);axis([0 length(x) - 0.2 1.2]);

title('JRHS");

subplot(3,1,2);stairs([0:1length(x) — 1], vh);axis([0 length(x) —1.21.2]);

title('HDB3 %5 ") ;

subplot(3,1,3);stairs([0:1length(x) — 1], decode);axis([0 length(x) — 0.2 1.2]);

title( 'HDB3 f#f% ') ;

HDB; 1 #) MATLAB 5 545 R anE 3-12 i,

ESNUNUIS/AVILVN S EEEREBOCTSEEYS S B

L7 ]|
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0 2 4 6 8 0 12
HDB %414

[ 3-12 HDB; %) MATLAB fjj 5 45 3

3.3 RERBKHFME

TERCT AR R GER  Heald (55 28 AV il &% BT DR 2 AR Bk ol S8 1 b IR [
L I B ST R — B U RS L al e A PR T I B AT S A K nleofg 2
i B A BAT S RS TT N 77 LR R 6] ER 3 R A £ 8 7 9 A BR B 26 1R R IR R A
it LR A5 A% 12 T G i K 8 A% CRK i s D8 ) X6 G A7 Ik e )80 Ak B il 5 G0t
TR L A AR I A R B BOE . BT RGP R I O BB U8 B A TR A T Bk e
DD VO R T AR SR UE D A L SN DR DL AR AE N A 0 SR X 3 A IE D &% B0 R 1R
i E .

3.3.1  JHAsZibkahigdk g3

AR Rk e I e B 2R 8 pR B EL AT A SR AR AR AL IR 313 TR . RIRIERE RS
F14 1 i 5 R T R SRR

1, o<\w|<%
o T, Ad—an (d—an 4+ B
H(w) — ]+c052a<w . ) <l o< (3-1
O’ |w‘>%

Hobo MR REG T, AT, & 3-13 dha] LUF H 3 R T BT B B 3%



RCOBRAIEE R 0 =0 AR N FAN o e s B3 % I AR R B o B934
3R 957 188 B2 Dok /L SR Bk JEE A

Hiew)

0 @ |50, 2w f
Kl 3-13  RZIRMER G

‘F* J 52 IO T4 5% VR e B 0 s 1 017 L+ T 5 R I D D0 A 140 00 AR I S e T
FLAE R &l 3-14 FI& 3-15 fros .

s THRIXIRIER G
clear all;
close all;
Ts=1;
N sample=17;
dt = Ts/N_sample;
df =1.0/(20.0 % Ts);
t=—-10% Ts:dt:10 % Ts;
f=—-2/Ts:df:2/Ts;
alpha=1[0,0.5,1];
for n=1:length(alpha)
for k=1:1length(f)
if abs(f(k))> 0.5 (1 + alpha(n))/Ts
Xf(n,k) =0;
elseif abs(f(k))< 0.5 % (1 —alpha(n))/Ts
Xf(n,k) =Ts;
else
f(n k) =0.5% Ts % (1 + cos(pi* Ts/(alpha(n) + eps) * (abs(f(k)) — 0.5 % (1 —
alpha(n))/Ts))

ESNUNUIS/AVILVN S EEEREBOCTSEEYS S B

end

end

xt(n, :) = sinc(t/Ts). x (cos(alpha(n) * pix t/Ts))./(1 -4 x alpha(n)"2 % t."2/Ts "2 +
eps);
end
figure(1)
plot(f,Xf(1,:),'b', £,X£(2,:),'c', £,XE(3,:),'k");
axis([ -1 10 1.2]);xlabel('f/Ts"); ylabel ('F+ 454 R EINIE ") ;
legend('alpha=0', 'alpha=0.5", 'alpha=1");
figure(2)
plot(t,xt(1,:),'b", t,xt(2,:),'r', t,xt(3,:),'k");
legend('alpha=0"', 'alpha=0.5"', 'alpha=1");
axis([ —10 10 — 0.5 1.1]);xlabel('t');yvlabel ('F- R ZEFIIE);

(o] |
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=05

0.8 .

FH AR S
o
=

0.4

1 L 1 L | L 1 | L
1 08-06-04-02 0 02 04 06 08 1
fiTs

B 3-14  FHAYETR % R Gk

A% i big 1 1

5 . il b A A
0§ 6 4 =2 0 2 4

o
oo
S

F 3-15  JHARVZIR MR G e

R A BT AR LUE B AR S ., R MATLAB THAEHRLTTH T T4
3% FIR JEI% #1945 4 NUM, DEN] = RCOSINE(Fd, Fs, TYPE FLAG, R), 1] LLiR
] — AN ELA FE 4y 5% 50k 8 45 1 I8 28 M AR A7 FIR 8 25 . 8k % & Fd R 2 50H R, %
FEA R Fs, TYPE_FLAG B2 35 119 02 BT 19 T+ 4% 5% 7R [ 08 1 28 (normal) . 38 J2& 7 J5
HRFE AR L UE P A% (sqro) , BRI S50 DELAY &% % iE#T,

sRESE, R 4 EREER RERECN 0.5
Fd=1; Fs=4; Delay=2; R=0.5;

§ —mmm T A AR Ay %
[yf, tf] = rcosine(Fd, Fs, 'fir/normal', R, Delay) ;
% 1] 2] 75 3] Tk A% 5% TR R B D 4 e

% bl = ones(1, length(t2)); % JE I 4% A KR ik oh
figure(1);

subplot(3,1,1);

plot(yf);

grid;

xlabel('Time');



ylabel( 'Amplitude');
title("FHARPXIEFEIE AR b)) ;

% ——-———- 58 A5 T I 9 6 P 1 AR o ——— === %
x = [zeros(1,10),ones(1,10),ones(1,10),zeros(1,10),zeros(1,10),zeros(1,10)];

y = filter(yf, tf,x)/Fs;
% AR S IR
subplot(3,1,2);
plot(x);

axis([0,61, —0.2,1.2]);
title("FIR{ES "),

B oo A 15 5 T AR SRR U R Ot o g

subplot(3,1,3);
plot(y);

axis([2,61, —0.2,1.2]);
title(EP S M )
grid;

HI & 3-16 AT DL . J5UAR 15 5 38 aed 32 T/ 5% 0 e D e e P AR I8 T ~F i o A7 280 Bl A 2
AR BB TR B DT BRI v B v 030 R o3+ 3K ) 5 AF A (1) 5 4IC B RT REE L B i 0

A R B ROCR
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1, 0<] w|<

__(14*&)ﬂ> d—an
T. ’ T,

Hr(w) = Hr(w) = H(w) = J1+COS L(w
2a

w\?ir\

0.,

A+aon

(3-2)
S5 AR T A 5 b o Y 2 2k XA

_ VT 2 . B i
h(t) = (T — 16275 {T?sin[ 2 fo (1 —a)t ]+ 4datTcos[ 2nfo(l 4+ adt]} (3-3)

K MATLAB T HAh L 'TH T F- 4 5% FIR JE M 45 45 2 [ NUM, DEN| =
RCOSINE(Fd, Fs, TYPE_FLAG, R), 1] LLiR [f]— A~ E A -5 M3 4% 5% 32 U o 10 11K 3
AL FIR U8 #% - kR R 02 Fd R RN ROGRHESI R Fs, TYPE_FLAG Hk
R 8 A T X LR B sqrt ' BES L DELAY 38 2ER .

% RS, R 4 GRBEEK, R REOY 0.5
Fd=1; Fs=4; Delay=2; R=0.5;

% —mmm—mmmmmo-ooo- S 2 %
[yf, tf] = rcosine(Fd, Fs, 'sqrt', R, Delay) ;

% 1) P A4 3 T4 5% TR ok U D 2 O

% bl = ones(1, length(t2)); % Jf ¥ # i A K IE ik oft

figure(1);

subplot(3,1,1);

plot(yf);

grid;

xlabel('Time');

ylabel( 'Amplitude');

title( “FO7 R TR IXIRFEIR LS h(t) "),

§ —mmm BRI RS - %
x = [zeros(1,10),ones(1,10),ones(1,10),zeros(1,10),zeros(1,10),zeros(1,10)];
yl = filter(yf, tf,x)/(Fs~0.5);

% y2 = filter(yf, tf,y1)/(Fs *0.5);

s W R R 15 5 IR

subplot(3,1,2);

plot(x);

axis([0,61, —0.2,1.2]);

title("JRIR(ES "),

% ——--mmmmo-m- DRI 55 5 T T DR 0 B By =~ %
subplot(3,1,3);
plot(yl);

axis([2,61, - 0.2,1.2]);

title("JEW S ")

grid;

HH & 3-17 W] WL, J G {5 5 38 2 1207 O AR T A% 5% TR [ R Uk 2% 5t w] DU R R LA
B4l AR SR ) B I RN R BT AR S TR SR IR B AR 2R AL . SEBR R P s AT R T i Y
ST AR T4 5% R A D U A T L e D 8 e # 0 JE 0 AT R T
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Amplitude
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TE—SE38 (5 &5 CANEE S Id 15 ) » X5 A5 517 SM 5 5 Dy R i BR 46 237 4% 1) 40 20K 5
PR F) 70~80dB LA _E o AT /N XeF 40838 1 40« 3 s AT AR A ey 407 1 8 O 2 o i AR
A Y A R AR

(D) B4 , B R iU R

(2) FA AR 3 bk b iy 107+ LA 1k 18] 4 5 149 3k T80 g 2o K

(3D PRA5 il e e i 3 Ik o ) T RS S DU T R A7 AH i A

e T LR U A i AL e K HO O R

H(f) = exp(—a’ ) (3-4)
ey ST PR A 1 e IR e 3 Ay
h(t) = ﬁexp(* l;tz) (3-5)
a a

T 38 A 7 TR U B e B K e B D D A R R K e A RS (R 0 (o) B
BEy 1SEREA Ty WA IE ko ) & Co) 368 2ok v 357 Ik i )00 0 I8 4 9 i th DO0E ¢ (o)
g() =h() xb()

.
b P
b 2
-+ 3 T T )
=| ; “—exp|— 57 |dr
b
— a

:%{erfc[g(z—%)]— erfc[%(tvL%)jl} (3-6)

N}

BACE R

tl=-1.5:0.01:1.5;
t2=-1.5:0.01:1.5;
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[zeros(1,50),ones(1,200), zeros(1,51)];

————————————— P B SE 1,a=0.25 ———————————————— &
sqart(pi)/0.25 % exp( — ((pi* tl).”2)/0.25.2);

0.5 % (erfc(pi/0.25 % (t1—1)) — erfc(pi/0.25 % (t1+1)));
————————————— PR RIS 2,505 ————————————————— &
sart(pi)/0.5 % exp( — ((pi* t1).72)/0.5.%2);

0.5 % (erfc(pi/0.5% (t1—-1)) — erfc(pi/0.5 % (t1+1)));
************* At 3,as1l-—— %
sqrt(pi) * exp( - (pi* t1)."2);

0.5 % (erfc(pix* (tl1—-1)) —erfc(pix* (t1+1)));
************* FEAEVEAR 4,a=2 - %
y4 = sqrt(pi)/2 % exp( — ((pix*tl1).72)/2.2);

i z4=0.5x (erfc(pi/2 % (t1-1)) —erfc(pi/2 % (t1+1)));

subplot(3 1,1),plot(t2,bl);axis([ -1.51.5 0 1.2]1);xlabel('t/T');ylabel('b(t)");
title (v 07 ok v O U i % 14 A (JETE ok o)

i subplot(3,1,2),plot(tl,vyl, 'r', t1,y2,'g ,tl,y3, 'b', t1l,vy4, 'm');

: legend('\alpha=0.25"', "\alpha=0.5"', "\alpha=1"', "\alpha=2");

i xlabel ('t/T') ;ylabel( 'h(t)"); title( ' &7 bk uft b JE U8 48 0 o i );

' subplot(3,1,3),plot(tl,zl, 'r', t1,22,'g", t1,23, 'b', t1,24, 'n');

E xlabel('t/T');

; ylabel('g(t)");

1 legend('\alpha=0.25,', "\alpha=0.5"', "\alpha=1"', '\alpha=2"');

: axis([—151501 2])

! titLe (725 7 Ik oft BV U 0 5 4 B o, 1)
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